

专家看盘

年线冲阳 远虑未解

行。而且,随着年关的过去,资金面将有望宽松,再加上年终分红送转的局部消息,个股的走势仍然存在机会。从总体看,在市场氛围转暖的背景下,行情近忧已解。

但是,如果我们冷静下来,仔细想想到底哪些反弹因素站得住脚,对市场中线有持续支撑作用?年线阴阳肯定是短线的,机构排名也会随着年关过去而消失,海外资金的流入从眼前看还比较稳定,但其流向不受内地投资者掌控,无法确定在中期是否能够稳定留存并带来增量。至于对政策的预期和对经济的研判,政策向好有共识,但节奏、力度和重点则带有较强的主观成分,确定性难以把握。

更为重要的是,虽然短线行情大涨,来势迅猛,在此前调整中所暴露出来的市场问题及制度缺陷,其实一个也没有解决,其中,既有大小非解禁数量巨大、新股IPO“堰塞湖”,缺乏真正的稳定的长线资金等供求关系的问题,也包括财务透明、业绩真实、回报合理等价值投资理念的问题,还包括能否引入集体诉讼、打击内幕交易和欺诈上市,提高违规成本等法律制度的建设问题。对市场而言,这些制度

性问题才是解决市场“熊途漫漫”的根本性问题。但不可否认,本轮反弹并不是因为这些问题解决而引发,矛盾只是被暂时掩盖而已。从这一点看,市场远虑并未化解。

申银万国 钱启敏

(本报观点仅供参考)

本周二,沪深股市分别大涨2.53%和3.01%,收出自12月初反弹以来的第三条放量长阳线。周三高位震荡,继续小幅上扬,年线收阳已是大概率事件。不过,虽然短线市场回暖,持股意愿上升,近忧已解,但远虑尚存。

12月份的反弹,可以分解为两波上涨动力。初始一波,主要是海外资金的流动性泛滥以及市场对宏观经济政策等利好预期的推动,以金融有色、地产建材等权重股引领。而后一波,则是机构年末排名及上证指数年线阴阳涨跌的博弈所推动。其中,由于今年基金等机构业绩总体不理想,因此当年末反弹出现后,部分机构为了改变排名落后的困境,不惜放手一搏,大量跟风参与,以期咸鱼翻身,提升排名。同时,由于上证指数去年收盘为2199点,今年开盘为2211点,如果今年收盘能在2211点以上,那么年线上涨收阳,将是皆大欢喜。历史上,上证指数年线连续收阴的最多的只有两条,如果今年收阴,将是创纪录的三连阴。

从目前看,随着股指的上升,市场情绪明显复苏,尤其是成交量的活跃和盘中热点的涌现,行情短线活跃已成定局。在形态上,上升通道已经确立,只要成交量不迅速萎缩,即便反弹是高高举起、轻轻放下,应该也能保持一段时间的偏强势运

看好“中国概念”屯兵A股

RQFII 新增额度 2000 亿元或本周启用

本报讯(记者 许超声)南方、华夏、易方达三家基金上周分别向国家外汇管理局递交了追加RQFII额度申请,据预测,新额度最快本周批出。这意味着新一批2000亿元新增额度或很快启用,而随着试点机构范围将进一步扩容,更多中资机构有望取得RQFII资格及额度。

总额度已达2700亿元

根据公告,南方、华夏、易方达已于上周分别向国家外汇管理局递交了追加RQFII额度申请,如不出意外,三只基金追加至少共150亿元人民币的RQFII额度最快本周就将批出。截至目前,南方、华夏、易方达已分别用掉了150亿元、130亿元、100亿元人民币的RQFII额度,另外,嘉实获批的50亿元人民币

币RQFII额度也已经用掉逾20亿元。这意味着,今年4月份中国证监会与国家外汇管理局专门预留用于发行人民币A股ETF产品的500亿元人民币RQFII投资额度,已剩余额度不足百亿。RQFII预留额度剩余额度已无法覆盖南方、华夏、易方达三只基金的追加申请。

为此,上月中国证监会、中国人民银行及国家外汇管理局决定增加2000亿元人民币RQFII投资额度。至此,RQFII试点总额度达到2700亿元。

更多机构加盟RQFII

在增加投资额度的同时,相关部门还表示,将进一步扩大试点机构范围,因此有香港中资金融机构人士预计,不仅南方、华夏、易方达

将分别获批更大数量的追加额度,随着新一批2000亿元新增额度的启用,更多的中资机构有望取得RQFII资格及额度,届时香港市场的A股投资产品将更加丰富,A股投资需求得不到满足的情况会得到缓解。

事实上,这一行动已开始实施。近日,国投瑞银基金公司公告称,公司人民币合资境外机构投资者(RQFII)资格已于日前正式获批。

分析认为,外资热捧RQFII的背后隐含看好A股市场的逻辑。目前全球主要经济体都处于经济复苏过程中,而中国经济的率先回暖是海外资金追逐“中国概念”的动力所在,纷纷通过RQFII扫货。这也是RQFII投资额度不断追加,更多中资机构取得RQFII资格及额度的主要原因。

闽灿坤B实施6:1缩股

12月31日复牌交易

本报讯(记者 李辉)闽灿坤B(200512)今日公告称,公司将以现有总股本11.12亿股为基数,实施缩股方案,股权登记日为12月28日,缩股后首个交易日为12月31日。

根据缩股方案,闽灿坤B全体股东所持股份将按6:1缩减,相当于每股折算为0.166666668股。缩股后复牌首日其股票交易实行价格涨跌幅限制,涨跌幅限制价格为

开盘参考价上下10%。缩股方案实施完毕后,公司的总股本将由11.12亿股减少至1.85亿股,均为无限售流通股。闽灿坤B提醒投资

者,实施缩股方案可能会引起公司股价的大幅波动。

同时,闽灿坤B发布全年业绩预测。公司预计今年将实现净利润1600万元-2200万元,按缩股后的总股本1.85亿股计算,较经追溯调整后的上年业绩增长523%-756%。

房产快贷 400-659-8888

绿地集团 世界500强企业
绿地20年
绿动中国20年

内环内 首付66万 精装小公馆 岁末开抢!

12月28日劲爆开盘

FOR THE CENTER OF PROSPERITY, TIME DOES NOT WAIT FOR ME

莫奈印象

(享静安)

(拥学区)

(内环内)

(精装全配)

开发商: 绿地控股集团有限公司 | 接待中心: 延安西路1181号绿地家生酒店

VIP LINE (021) / 2307 0718 / 2307 0728